

Танец молодоженов. Как его проводить?

Автор: Administrator

08.06.2012 11:02 - Обновлено 13.06.2012 16:43

Танец - самое волнующее, возвышенное, прекрасное искусство, ведь он не сама жизнь.

Ваша совместная, будущая, счастливая жизнь! Ваш первый танец полностью должен соответствовать вашему темпераменту. Романтичный венский вальс, страстное танго... Сложно выбрать?! Зажигательный танец способен показать бушующие чувства. Однако танец - не только четкие движения, но и музыка, зал, светомузыка и зрители.

По традиции первый танец молодые в одиночестве вальсируют. Гости лишь любуются. Естественно, оплошать у многочисленной родни на глазах не хочется никому. Потому если вы все же решили танцу быть первому танцу, ни в коем случае не забудьте внести в список приготовлений репетиции. Усиленные тренировки также способны помочь снять напряжение, они добавляют остроты ожиданию и делают молодоженов ближе друг к другу. Однако тренировки пройдут зря, если вы заранее не обдумаете, где вам предстоит танцевать - вдруг зал, где будет [торжествомания](#) значительно меньше репетиционного?! На сайте www.trgmania.ru вы сможете выбрать оформление вашего праздника, декорирование как тканью, так и цветами, а также украсить свой праздник шарами! Существенную опасность представляют горящие свечи на столах. Во время вальса стоит задеть таковую рукавом... Поэтому сразу отведите место для танцев так, чтобы не задевать столы. Также обратите внимание на напольное покрытие, ведь скользкий пол - шанс подвернуть ногу. И последнее – это само украшение зала. Свисающие гирлянды цветов, шаров с потолка легко собьют вас с курса, посему сконцентрируйте украшения в районе столов и закрепите их повыше.